
‚ №. в по Ральра 3 ва ьдРАДЕ пенылозувато 1олько эту сторону листа,А обратная сторона не проверяется!

ЕрЕЕяК ШИФР 16325`
Клас9 ВариантНе Дата Олимпиады _/Э. 72. 202$
Площадка написания _бриьй`— {кеьедыллтет

//4



й
‘мо гАЫМИБОМЛ использовать только эту сторону листа,

газпром пал, обратная сторона не проверяется!

ШИФР [1116131215

(1) Ра, -й, 5 = Руб | «пох са ТГ
РЬ 6 + Кд, = | д409Н, » | СеРободо ров ‚

бы Зы!фаст ЛоТемне ндс, картин.

к. 0,047бо; п(а)Заоотуыы
тей.М. ^ (Вей) = удое. ень° в оратьМ (сн) = 12 +1-Ч= "/иель 6. и(поел: „(сни= 1652 ар. -

о, о 32

16Чо РастодоМено._ г Зперноде , №А гечи пе.,) отИосля(Л По СРуппе к ХалькоГенолч ни
оЯВ)о-гайеве к° ммм. С.0. (есея (олеолилочольна8 Стеленио эксле) -ё (4)

* идее, (.Й. (ложёилаламыЯСЯепень осад нАеЯ. $ения) 16 (И, $9,
‚

©
токые сс проичелаточные (0. Ч (сё, нА о »)

ЛА
Г

©) е@9). ДЛ 2 дееб Л 6 6 ка бкеслжем Уеотне,`
В

е | © ©ё Ъ збоък а
») ©, ‚ ог, - окне ; Каслотныи (келий) Харожт ер /

2 /;



пспулозувать 1улоко эту <! урчну лис за,
“7 @ 0РАЪРЙ ВБорРАТ

Школьников обратнаяпе неное
(2 ДОРР(Л) А Ч ШИФР СТАЕ)
о »Реб =» бо, =к 50, т»... =» Вай,

Ч) ожЕев ребо° +
©’ +д@ = Ъ°° 2,|+!йоЕ.” дё, —У Е.” ° ий

© — окчедит ед
Ре’ - бесстамо Постель

ге 5+30; "еУур0т гео о
й’+ ЧЕ —>207%|4|+3©*-6ё =» $|6|+2 а- гРе5 > (эаенёт 5.) - Воселько в члело

ч
0, 3. Ока суете+1 ° +63 250; 4, =250) ° п

21.
н |+

+4 у5 - 2; — ©
° = -2.

0’ + Цё —>?0

+‹ -5 (зачёт $.) - БесстомобиЛель

0, # — ОКаискатель

4) 5о,* Ма, 0 эт Ма „°б%

5) М; „50, + В ©, = Ба 50+ 2МА а
7Мо” + $0, ба+ д” = Ра 50, } + СМТ 24 -

бо,+ Ба’= Ва50, $ о {С О.

(5) Мо НА) =2/Ма0и + &

"ео, @.|_®ммекь ||| Ча1, 8 ково [сень _” а [ло ко

ч21,Я
- д %

Х >

ос
Кон = 213, 3 ел 213,3 к+4ун

3/



“я 1 ОРЗЗРЯ Э! с Р П

Г.
9 ОЛИМПИАДА обратная сторона не проверяется!ЛЕТ ШКОЛЬНИКОВ Р

НЕЙ НИННЛ АННЫ(ав)е= @(ёс) ВИ ШИФР
3,234.(5)#6 со,60+ 60 ли

И отщелонь абы (со) = до - (+2*то `(е%) = ‚а ива `я я (& 4)т " (00, ловь *А

тг/ (С«сд,) == ^: М
& "018о за “/локь +4ло еосеть

65%2-л. толя ы Зе
Чел, (99% т то пох ©аи '

чет: %о, #® фо 1,15(И)чо + о
{,›мель* (“ъ) = 40° —6 = Юл.

Чеее [9 беаеиа ^Ъ Ч ололь УЧалось Я;боль Ме, эмачит Зо {еееУхец ит ©, 5 ллоте.
Р ре.» "те Реолеаил 9СраЗободов, 33,Г //е,$9,6 - ЗУ 6. = 56 д=

< жечельноо болт $3, 5,576 200 мл.

аотЕ Зее = 5600 ет/с
Й раот ея: $6оо “лу


